

《中国好声音》下周开唱

刘欢那英杨坤庾澄庆上阵选兵

本报综合消息 引进荷兰《The Voice》节目版权的《中国好声音》节目7月4日在上海宣布开机录制,该节目将于下周亮相浙江卫视。录制当天,国内阵容最强的四大乐坛“明星导师”——刘欢、那英、杨坤、庾澄庆四位齐齐上阵,当天他们的出场有点“昂贵”——是坐着每把造价高达80万人民币的豪华导师座椅亮相的。

坐造价80万的椅子
那英调侃少“按摩功能”

《中国好声音》除了版权来自国外之外,它的节目也独树一帜,其中四把由国外工程师专门来安装的椅子更是十分抢眼。坐在这把掌握生杀大权,且造价在80万的椅子上感觉怎样呢?

当天,四位明星导师中,除了刘欢老师之前有过一次座椅体验之外,其他三位都是第一次坐上这把引自节目原版的豪华座椅。刘欢老师笑言,随着节目临近,第二次坐上座椅通过耳朵来表示“I want you”有了更为切实的导师感受。而那英和庾澄庆则调侃说,如果座椅能有按摩和风扇装置就更好了。

导师们表示,坐在椅子上的他们一旦听到他们心中的好声音,就



(左起)庾澄庆刘欢那英杨坤上阵选兵

可以按按钮,面向自己心仪的选手,这就是椅子最大的功能。但同时,因为椅子不能转回去,所以明星导师们做决定时都会更加慎重。节目的另一关注点就是此次有一个“盲选”环节,“盲选”意味着极端化了好声音的追求,忽视了台风、样貌等同样重要的因素,刘欢表示当好歌手的基础就是好声音。一向摇滚风的庾澄庆却笑称外形落差也能造成期待,直言“人和声音对不起来最好玩”!而一直沉默是金的杨坤忽然调侃起自己来,戏称自己虽有好声音,却无好外形,他都出来了,说明外形真的不重要!此话一出,另

外三位明星导师都笑翻了场,那英直说杨坤太谦虚。四人均表示,来参加《中国好声音》就是想替歌迷寻找具备感染力、说服力的声音。

四位导师各怀“心事”
《好声音》13日开播

哈林庾澄庆此前就曾表示,优质摇滚女声一直是他梦寐以求的,可遇而不可求。这一次,哈林哥更加详细地描绘了他所期待的好声音的特质:嗓子哑哑的,破破的,有味道的,唱起歌来给人的感觉仿佛“喝了一点酒,在深夜诉说着心

事”。杨坤同样对好声音的个性有所偏好。据杨坤介绍,90年代年纪稍轻时,他偏爱的是R&B,花哨的转音令人心醉神迷,但随着逐渐成熟,他渐渐看淡了过于做作的演唱技巧,更期待的是朴实无华的声音与演唱时娓娓道来的那份恬淡与舒适。相比之下,那英则一直坚持唱功的重要性。而刘欢老师则不主张模仿,好声音的前提在于它真实的本性。

台前有顶级明星导师坐镇,与此遥相呼应的是节目幕后堪称梦幻的音乐制作团队。北京奥运会开幕式音响总监金少刚领衔,国内首屈一指的贝斯手、键盘师倾力加盟,他们将全程把关《中国好声音》现场音效,从而使这档专业音乐评论节目更加实至名归。

据悉,《中国好声音》首期录像将持续3天,来自西安、北京、杭州等全国各地的大概45名学员将首先亮相。7月4日,有机会率先试听首期《中国好声音》学员演唱的荷兰版权方代表,对《The Voice》中国学员的演唱水平表示赞叹,称他们不仅歌儿都唱的很棒,而且歌曲演绎能力也远远超出他的想象。《The Voice Of China-中国好声音》将于7月13日晚在浙江卫视开播。(张漪)

央视播出《大故宫2》

本报综合消息 7月11日,《大故宫》第二部将在央视十套重磅推出。与此同时,《大故宫》第三部正在录制中,将于年底播出。

在《大故宫2》里,阎崇年首次以“正说”的形式深入解读后宫,从皇帝结婚的全过程,到明清帝王严密苛刻的选秀制度,再到后宫的具体管理办法,后宫编制、级别、待遇、规矩,最后到后宫斗争的复杂与残酷,结合大量历史案例,巨细靡遗,包罗万象,把神秘的后宫真实再现在观众眼前。(蔡震)

海清小沈阳 上演“美味情缘”

本报综合消息 由史晨风执导,海清、小沈阳领衔主演的都市爱情喜剧《后厨》即将于7月6日登陆江苏城市频道“第一剧场”。

《后厨》是一部以五星级饭店的厨房为背景的都市爱情喜剧,海清和小沈阳在剧中分别出演厨艺高超的粤菜大厨。海清饰演面临“失业危机”的美女大厨徐冰,小沈阳则出演刚刚刑满释放急需工作的监狱厨师长时慧宝。他们一个业务精良,待人苛刻;一个自由散漫,手艺非凡。两人为了争夺饭店厨房的领导权,明争暗斗里斗心机,然而在一次次交锋中渐渐产生了感情,发生了一段浪漫搞笑的厨房爱情故事。(张漪)

蒋方舟 回应毕业当副主编

本报综合消息 7月3日下午,《新周刊》执行总编辑封新城在其实名认证的微博上写道:“祝贺@蒋方舟同学大学毕业,同时,祝贺蒋方舟同学就任@新周刊杂志副主编。”

4日,蒋方舟在接受记者采访时表示,刚毕业就迈上副主编的岗位,“压力还是蛮大的”,“之前没有尝试过(副主编的职位),从经验和能力上其实都没有底,因此也不知道能不能胜任。”谈到未来的工作内容,蒋方舟表示尚不清楚,但工作会更广了。以后可能会尝试和以前不同的新闻题材,比如调查性的报道。”同时她表示,不会放下小说创作,今年下半年会有新书问世。(胡维)

不回应唐一菲孕事 凌潇肃称保护隐私

本报综合消息 7月3日,网友又在微博中曝出:6月30日凌晨凌潇肃陪唐一菲在北京医院妇产科做产检,整个过程中凌潇肃忙前忙后地悉心照顾,证实了两人奉子成婚。

4日,记者拨通了凌潇肃本人的电话,但电话接通后对方却以信号不好挂掉了电话。随后,记者发短信问凌潇肃关于孕检的事情,对方始终没有正面回答问题,只称这件事是他自己及家人的隐私,不回复和公布也是合情合理的。此外他还说:“我有责任保护自己家人的安全,做演员是有责任把角色演好,但没有人规定这些事情我必须公布出来。”(李南夏)

网传“因整容失败死亡”

李宇春状告造谣者



李宇春

本报综合消息 李宇春整容失败死亡——3月19日,这条转自百度贴吧的微博在网络上迅速传开,但随着出席活动的李宇春现身而粉碎。

记者7月4日上午获悉,李宇春以侵犯名誉权为由将发布假消息的邹某诉至法院,要求赔偿10万元精神损害金。北京市东城法院已经受理此案。

3月19日中午,一条“李宇春手术出现麻醉意外,抢救无效心衰死亡”的微博,迅速在网上流传。只是这则假新闻的寿命并不长,当天下午,李宇春以青年电影人的身份出席在北京举行的青年影展活动,她高举板砖拍照,身体力行粉碎谣言。

李宇春所属的天娱公司表示,所谓李宇春死亡的消息,是将去年标题为《王贝死因:手术出现麻醉意外抢救无效心衰死亡》的报道PS合成,此事对李宇春名誉造成了很大损害,其将对造谣者追究法律责任。

李宇春起诉称,2012年3月18日,邹某使用百度贴吧ID“不爱我的走”,在百度贴吧里,恶意将2005年的超级女声成都赛区超女王贝整容手术失败死亡的新闻,更换了时间和人名,发布了名为“李宇春死因:手术出现麻醉意外抢救无效心衰死亡”的帖子。

此后,该帖经微博转发以极快的速度传播,影响极大。

李宇春认为,邹某利用微博在网上凭空捏造、传播原告整容致死的虚假信息,对身为公众人物的自己名誉及其家人造成了严重伤害。故起诉要求判令邹某公开赔礼道歉、消除影响,并支付精神损害赔偿金10万元等。

记者7月4日上午从法院了解到,本案系李宇春委托代理人前往法院立案,原告方就是李宇春本人,并未涉及天娱公司等单位。在本案中,李宇春个人是名誉权受损的主体,而被告方也仅指邹某一人。与以往不同的是,传播新闻的网站并没有被牵涉其中。(法晚)

57岁仍是单身 费玉清自嘲老丝瓜



费玉清

本报综合消息 还是那一身笔挺的西装、还是那招牌式的微笑,7月2日晚在湖南卫视《汉语桥》节目的录制现场“小哥”费玉清依旧是以这么一个几十年如一日的标志形象出现在记者面前。

采访中,费玉清双手一直捧着一个水杯,不时地喝上几口,这是他的不老秘诀之一——水不离手,此外还有心事少、说话不要大声以及做任何事都不用力过猛。之前费玉清在接受媒体采访时曾透露,自己并不太懂懂婚姻,甚至还有一次因为女方家希望他当上门女婿而最终放弃。当日记者就此追问他的感情状态,已经57岁还依然孑然一身的费玉清笑称:“其实我感觉自己已经过了最适合采摘的时光,就像是老丝瓜,老丝瓜还有人愿意吃吗?”费玉清说,其实自己还是很向往爱情的,但奈何身在演艺圈,之前又全身心投入在表演上,不经意间就耽误了终身大事。虽然生活也并非一潭死水,但费玉清认为现在的自己适合做朋友,而非做伴侣,不过,费玉清表示自己还是很相信爱情的,“我祝福天下有情人,碰到了就不要错过。”(杜鹏)

传范晓萱8年恋情告吹

本报综合消息 据微博爆料称范晓萱与100%乐队的吉他手男友Allen(陈志雄)相恋近8年,日前却传出两人因“长跑”已久,激不出火花,如今更像是家人之间的相互关心。而传范晓萱与男友分手的原因主要是因为范妈妈讨厌刺青男。

事实上范晓萱近日返台工作,已不见男友昔日的爱相随。范晓萱与Allen相恋之初就有报道指姐妹淘大小S都嫌范晓萱男友Allen满

脸络腮胡、满手臂文身的“可怕”形象及其穷酸的生活反对二人交往,但是“小魔女”范晓萱宁愿选择疏远姐妹也要和Allen在一起。两人交往过程中曾有媒体多次拍到二人逛便利店照片,而且两人逛街时范晓萱来买单Allen则负责提战利品,媒体皆称范晓萱甘愿“老本贴穷郎”。

不仅如此,范妈妈也一直不喜欢好女儿这段感情。据称,范妈妈一直不喜欢这位和女儿交往的“刺青男”。

范晓萱与Allen一样都爱摇滚爱刺青,不过Allen满手臂的刺青着实狂热。2007年8月,范晓萱和Allen与几个朋友一起组建了100%乐队,并自创了音乐品牌“吃草的鱼”。2007年100%乐队发专辑《突破》,也让小魔女范晓萱重新出现在大家的眼前,范晓萱称100%乐队令她找到了自己的音乐定位,ROCKER才是她崭新的身份。(新娱)